

Французская Гвиана

Французская Гвиана - уникальная страна. Французская Гвиана расположена в Южной Америке, являясь при этом юридически территорией Франции, то есть территорией Евросоюза. Здесь мало людей, много тропических лесов, немного саванны и длинное, легко доступное побережье вдоль Атлантического океана. Важную экономическую роль в стране играет деятельность Национального центра Франции по космическим исследованиям, находящегося на Атлантическом побережье, в районе Куру. В стране выращивается сахарный тростник, почти весь идущий на производство первоклассного рома.

Недалеко от побережья Французской Гвианы расположился небольшой архипелаг Иль-дю-Салю. В него входят три небольших острова, один из них - известный «остров Дьявола». Быстроходный катер вас доставит туда, а гид с удовольствием расскажет Вам разные мифические истории, бытующие до сих пор на острове. Из форта Сеперу, построенного в XVII веке открывается прекрасный вид на столицу Кайенну, которая славится своими красочными креольскими домами, уличными рынками и поросшей пальмами площадью Палмист, окруженной кафе и магазинами. В пригороде Кайенны Ремир-Монжоли оборудовано несколько первоклассных пляжей. А в Кайенне можно прогуляться по улицам Старого города, любуясь сохранившейся архитектурой 17-18 веков, или вдоль канала Люссо, или посетить Ботанический сад. При посещении Музея этнографии и культуры с очень красочной экспозицией, Вас ознакомят с местными верованиями и традициями.

Достопримечательности

Пляжи Кайенны

- Космический центр Куру
- Невероятное биоразнообразие Гвианского амазонского парка

География

Хотя Французская Гвиана и имеет общие культурные корни с франкоязычными территориями Карибского бассейна, ее нельзя считать частью этого географического региона, поскольку Карибское море на самом деле расположено в нескольких сотнях километров к западу, за дугой Малых Антильских островов.

Французская Гвиана состоит из двух основных географических регионов: прибрежной полосы, где проживает большинство людей, и густых, почти недоступных тропических лесов, которые постепенно поднимаются к скромным вершинам гор Тумак-Хумак вдоль бразильской границы. Самая высокая вершина Французской Гвианы-Бельвю-де-Л'Инини (851 м). Другие горы - Мон-Машалу (782 м), пик-Кудро (711 м) и Мон-Сен-Марсель (635 м), Мон-Фавар (200 м) и Монтань-дю-Махури (156 м). Несколько небольших островов находятся у побережья, три Острова спасения Иль-дю-Салют, которые включают Остров Дьявола и изолированный птичий заповедник Иль-дю-коннетабль, находятся дальше по побережью в сторону Бразилии.

Язык

Французский язык является официальным языком страны, хотя креольский язык также широко распространен. Все понимают французский, но мало людей понимают



английский. Большинство госслужащих, полицейских понимают и говорят по-английски. Но они могут сказать, что это не так. Они очень хорошо понимают английский язык, так как его преподают в школах.

Валюта

В Гвиане помимо наличных широко принимаются кредитные карты, и вы можете получить наличные в Visa или MasterCard в банкоматах (guichets automatiques) Plus и Cirrus сетей. Широко распространены также карты Eurocard и Carte Bleu. Валюта - евро €.

Климат

Французская Гвиана-влажная страна: даже когда нет дождя, в воздухе вы ощущаете тяжелую влажность. Тропические леса страны получают более 250 см (100 дюймов) осадков в год. Самые сильные дожди выпадают с января по июнь, а в мае -более сухой климат. Кайенна, столица и другие населенные пункты Атлантического побережья Гвианы менее душны, чем внутренние районы.

Национальная кухня

Почти 400 лет создавалась национальная кухня Французской Гвианы - кухня вдохновения, оригинальности и страсти, с широким спектром вкусов и специй. Под влиянием Европы, Африки, Индии и индейских традиций все ароматы мира находятся во Французской Гвиане-и ваши вкусовые рецепторы будут вам благодарны от этого разнообразия вкусов. Креольская кухня ждет вас.

Французская Гвиана раньше производила специи (мускатный орех, имбирь, гвоздика, корица, перец чили), и они остаются основным ингредиентом в местных рецептах. Воды Французской Гвианы полны рыбы, так что есть большое разнообразие рыбы и креветок, приготовленных различными способами - от маленьких морских бобов, похожих на бретонские креветки, до гигантских креветок, которых можно было бы почти принять за Скампи, морепродукты представлены в самых разнообразных видах, включая маринады и шашлыки. Эти тушеные блюда очень вкусны с красным или белым мясом. Все эти блюда сопровождаются щедрыми порциями риса, красной фасоли или Куака (разновидность манной крупы, более или менее тонкой, приготовленной из жареного маниока).

История

Французская Гвиана была первоначально населена несколькими коренными американскими народами. Заселенная французами в 17 веке, она стала местом каторжных поселений с 1852 по 1951 год, которые были известны в англоязычном мире как Остров Дьявола. Пограничный спор с Бразилией возник в конце XIX века из-за обширной территории джунглей, что привело к недолговечному про-французскому независимому государству Канани на спорной территории и некоторым боям между поселенцами, прежде чем спор был разрешен арбитражем швейцарского правительства в основном в пользу Бразилии. В 1946 году Французская Гвиана стала заграничным департаментом Франции. В 1970-е годы здесь поселились беженцы-хмонги из Лаоса. Движение за расширение автономии от Франции набирало обороты в 1970-е и 1980-е гг. протесты тех,



кто призывал к большей автономии, становились все более громкими; демонстрации в 1996, 1997 и 2000 годах закончились насилием.

Религия

Подавляющее большинство жителей Французской Гвианы-католики. Существует много других религий, исповедуемых группами меньшинств. К ним относятся коренные индейские шаманские религии, буддизм, индуизм, ислам и африканские религии.

Культура

Чернокожие, американские индейцы и вьетнамцы повлияли на народное искусство в этом регионе, создавая изделия из текстиля, керамики и дерева.

Население Французской Гвианы наслаждается просмотром телевизора или походом в кино в свободное время. Молодежь привлекают постоянно действующие дискотеки, кафе и танцевальные клубы. Пляжи вдоль Кайенны идеально подходят для пикников и купания. Можно также заняться плаванием, рыбалкой и игрой в футбол.

Музыка

Жители французской Гвианы любят музыку и танцы, которые сопровождаются барабаном. Деревянный духовой инструмент - это единственный инструмент, который используется при воспроизведении профессиональной музыки американских индейцев. Французские баллады, поп-и рок-музыка заняли свое место в последнее время, привлекая нынешнее поколение.

Города:

Кайенна

Город является столицей государства и связующим звеном стран Карибского бассейна, Южной Америки и Европы. Былой блеск колониальной столицы, страны мирового поставщика перца, витает в атмосфере города. Улицы застроены зданиями в колониальном стиле, с коваными балконами, увитыми декоративными растениями и цветами, а решетчатые ставни украшены тропическими гвоздиками. За пределами центра колониального города архитектура напоминает, что Вы уже находитесь в 21 веке. В Кайене множество ресторанов и кафе с разнообразной кухней на любой вкус. На рынках в изобилии представлены всевозможные продукты, дающие возможность удовлетворить самые разнообразные вкусы как жителей города, так и многочисленных туристов.

Национальный парк Гвианская Амазония — самый большой национальный парк Франции, расположен во Французской Гвиане. Площадь парка составляет 33,9 тысячи кв.км. Парк был образован 27 февраля 2007 года. В парк не ведут никакие дороги, и доступ в него возможен либо воздушным, либо водным путём. Под особой охраной находится большая часть парка, в этой зоне действует запрет на добычу любых полезных ископаемых. И он действует неспроста, так как в русле рек парка всё ещё довольно легко и просто найти золото. Остальная территория национального парка отдана в распоряжение местным индейским народам: вайяна, текос и марипасула. Вся территория парка находится в зоне тропических лесов. В общей сложности растительный мир Гвианской Амазонии насчитывает порядка 5 800 видов растений, в том числе более 1 200 видов деревьев, 85 сортов пальм, более 300 видов папоротников, а



также несколько сотен разновидностей орхидей. Животный мир парка довольно разнообразный, в его составе значится около 480 видов пресноводных рыб, немногим более 180 видов млекопитающих, почти 300 видов пресмыкающихся и земноводных, порядка 720 видов птиц. Особое своеобразие парку придает обилие разнообразных черепах, змей, лягушек, а на их фоне особенно выделяются местные аллигаторы. Значительная часть фауны насекомых состоит из очень красивых бабочек.

Космодром Куру

Не имеющий богатого исторического прошлого и исторических достопримечательностей, Куру стал туристическим центром с начала космической эры. Здесь расположен космический центр, с которого запускаются спутники и другие космические аппараты. Из других достопримечательностей стоит отметить Le Vieux Бург прекрасное место удовлетворения своих гастрономических пристрастий и отдыха.

Сент Лорен ду Марони

Город с богатым колониальным прошлым и с лучшими образцами колониальной архитектуры в стране, Санкт-Лоран был местом ссылки заключенных. Несмотря на то, что тюрьма была закрыта 60 лет назад, в городе витает её дух и, как говорят местные жители, призраки заключенных, в городе доминирует тюремное здание